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ATA DA 37" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARÂ MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ITABATANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 20 DE JUNHO DE 2024. I"
PERÍODO LEGISLATTVO DA 4" SESSÃO LEGISLATIVA DA 19" LEGISLATURA.
APROVADA EM SESSÃO DE 27 DE JUNHO DE 2024, A SECRETARIA PARA OS
DEVIDOS FINS.

PRESIDENTE:
J SE NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SEC. INTERIN
MARTA ARECIDA ROZ NO DOS SANTOS.

QUTNTA-FErRA, DIA 20 DE JUNHO DE 2024, ÀS Og:OOg (NOVE HORAS),
PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSE NICACIO LIMA DOS SANTOS,

MARTA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA,
WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E
JOSÉ BARRETO DE JESUS TOTAL DE 06 (SEIS) PRESENTES. AUSENTES OS
VEREADORES MARCELO ALVES SOUSA, DAVI DIAS CRUZ, HENRIQUE OLIVEIRA
DE FREITAS, GERSON FELXDA CRUZ, CLAUDI,ANE MELO DE SANTANA, MANOEL
BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO E SIRNALDO COSTA DA FONSECA,
TOTAL DE 07 (SETE) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR
PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÀO. O 1" SECRETÁRIO PROCEDEU A
LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. O SENHOR PRESIDENTE COI.I\NDA PARA FAZER
PARTE DA MESA A SENHORA RAFAEIÁ SOUZA SANTOS PRESIDENTE DA
ASSOCTAÇÃO DE MÃES "JULIANA DOS SANTOS', E CONVIDA O VICE PREFEITO
ERALDO MOREIRA DOS SANTOS E A VICE PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DE
MÃES A SENHORA CELIA ARAUJO PARA FAZER PARTE DA MESA. NÃO HAVENDO
PROPOSITURA PARÁ SER LIDA NO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE PASSA
A SESSÃO PARA A TRIBT'NA LIVRE E COI\I\TIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES
PARA FAZER A ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS
VOLUNTÁRIOS DA ASSOCIAÇÀO DE MÃES "JULIANA DOS SANTOS" CAMILE
SEVERO SANTOS, FISIOTERAPEUTA: EVELLIN MARYANE PEREIRA DOS SANTOS
LIMA E GAE}RIEL ARAUJO CARDOSO; ADVOGADO: FABRÍCIO SANTOS SANTANA;
NUTRICIONISTA: JEFFERSON DOS SANTOS; FARMACÊUTICA: YANNE LIMA
SANTOS; ESTETICA E COSMETOLOGA: BI.ANCA ENAMUELA S. DO NASCIMENTO;
PSICÓLOGO: WILLIAN LINS DE ABREU; TERAPEUTA OCUPACIONAL: CIÁRISSIA
FRANCISCA CARDOSO; PSICOPEDAGOGA: DAYANE LEANDRO BARBOSA; MARIA
MARCELA DOS SANTOS ARAUJO; FONOAUDIÓLOGA: RAFAELA GOIS ALVES
CEZARIO E MARIA EDUARDA SANTOS DA SILVA; NEUROPSICOPEDAGOGA: IRI,A
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JÉSSICA ALVES DANTAS SANTANA; MASSOTERAPEUTA E REFLEXOTERAPEUTA:
LOURDES SILVA DE ALCANTARA; MASSOTERAPEUTA HOLÍSTICA: MARTA

SOCORRO SIMÔES DOS SANTOS; CIRURGIAO DENTISTA: EDUARDO FELIX DOS
SANTOS; ODONTÓLOGA: ISABELA OLWEIRA SUZUKI; PEDAGOGA E EDUCADORA
CAPACITADA EM EDUCAÇÃO BSPECNL E INCLUSIVA: INGRID DOS SANTOS

RODRIGUES; NEUROPSICOPEDAGOGO E PSICOMOTRICISTA: JOSE MARCOS
DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEA A PALAVRA. DR JOSE
MARCOS, MARIA DO SOCORRO E DR FABRICIO EM NOME DE TODOS OS
VOLUNTÁRIOS AGRADECEM A MOÇÃO E INCENTIVAM PARA QUE MAIS PESSOAS

SE.]AM VOLUNTÁRIAS. O VEREADOR JONATAS SOARES USA A PALAVRA
COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS VOLUNTÁRIOS EM TODAS AS AÇÕES,
PARABENIZA-OS E ENALTECE O TRABALHO DA ASSOCIAÇÃO DE MÃES. A
SENHORA RAFAELA COMENTA SOBRE O TRABALHO DA ASSOCIAÇÃO E
COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO TRABALHO DOS VOLUNTÁRIOS E DOS
SÓCIOS CONTRIBUINTES. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÀO PARA O

PEQUEITO E'(PEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO
PAUA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTAM TODOS E ENALTECE OS

VOLUNTÁRIOS. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITO, NÃO HAVENDO INSCRITO NO

GRÁNDE E:XPEDIEI{TE, NÃO HAVENDO PROPOSITURAS PARÁ A ORDEM DO DIA,
NÃo HAVENDo INSCRITOS PARA A EXPLICAÇÃO PF,STSOAL. NÃO HAVENDO
INSCRITO O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO,
DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 25 DEJUNHO DE 2024. SAI-A

DAS SESSÔES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 20 DE JUNHO DE
2024.

PRESIDENTE:
OSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.

1" SEC. INTERINA:
MARIA IDA ROZEN DOS SANTOS.
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RELATÓRIO DE PRESENçAS

Data e Hora: 2010612024 09115

Sessão: 37a Sessão Ordinária do ío Período de 2024
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01 . Claudiane Melo Santana AUSENTE

02. Davi Dias Cruz AUSENTE

03. Gerson Félix da Cruz AUSENTE

04. Henrique Oliveira de Freitas AUSENTE

05. Jonatas Soares de Oliveira Domingos PRESENTE

06. José Barreto de Jesus PRESENTE

07. José Eraldo de Jesus Santana PRESENTE

08. José Nicacio Lima dos Santos PRESENTE

AUSENTE

10. Marcelo Alves Souza AUSENTE

11. Maria Aparecida Rozeno dos Santos PRESENTE

't2. Sirnaldo Costa da Fonseca AUSENTE

13. Wayne Francelino de Jesus PRESENTE
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09. Manoel Benjamin Cavalcante de Souza Neto
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